



CLARIFICARE NR. 25

Referitor la procedura de atribuire „Servicii de consultanta pentru identificarea nevoilor de dezvoltare post 2013” - Anunț de participare numărul 132441/29.12.2011

NR.	Întrebări	Răspunsuri
1	<p>Vă rugăm să clarificați următoarele aspecte legate de Documentația de Atribuire, pentru proiectul mai sus menționat: In Formularul 14 DECLARAȚIE PRIVIND LISTA ASOCIATILOR SI A SUBCONTRACTORILOR SI PARTEA/PARTILE DIN CONTRACT CARE SUNT INDEPLINITE DE ACESTIA se solicita prezentarea valorii aproximative din contract indeplinite de catre fiecare asociat si subcontractor. Avand in vedere faptul ca aceasta licitatie cuprinde doua etape iar in cea de-a doua etapa criteriul de atribuire va fi pretul cel mai scazut, precum si prevederile OUG 34/2006, Art. 172, alin 4 :"(4) Conținutul ofertelor trebuie să rămână confidențial până la data stabilită pentru deschiderea acestora, autoritatea contractantă urmând a lua cunoștință de conținutul respectivelor oferte numai după această dată", va rugam sa eliminati aceasta rubrica privind valoarea aproximativa din contract indeplinita de catre fiecare asociat si subcontractor si sa pastrati doar rubrica referitoare la procentul din valoarea contractului indeplinit de catre fiecare asociat/subcontractor, intrucat prin cumularea acestor valori Autoritatea Contractanta va afla pretul ofertat de catre fiecare operator economic inca din prima etapa a licitatiei, cea de-a doua etapa pierzandu-si astfel relevanta si in acelasi timp fiind incalcate prevederile OUG 34/2006.</p>	<p>În etapa I a procedurii, în cadrul candidaturii trebuie prezentat și Formularul 14 Declarație privind lista asociaților și a subcontractorilor și partea/părțile din contract care sunt îndeplinite de aceștia. Pentru a nu fi divulgat prețul ofertei ce va fi depusă în etapa a II-a a procedurii de atribuire, nu se va completa coloana „Valoarea aproximativă”, contribuția fiecărui asociat fiind prezentată numai procentual în coloana „% din valoarea contractului”.</p>